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Leseverstehen
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Teil 2
1. Welche Erwartung stellte man traditionell an den Familienvater?
Ernihrer der Familie

2. Was sollte der Vater von heute seinen Kindern vermitteln?
ethische Werte

3. Worauf kann man Probleme in der Entwicklung und in den spiteren Beziehungen der Kinder
zuriickfithren?
auf das Fehlen einer méinnlichen Bezugsperson/ Fehlen des Vaters in der Familie

4. In welcher Lebensperiode wurde der ménnliche Elternteil besonders vermisst?
in der Pubertit

5. Was fehlte den S6hnen ohne Viter?
Vorbilder / Autorititspersonen / ménnliches Beispiel (,,méinnliche Bezugsperson” bzw.
» Vaterfigur” wird nicht akzeptiert)

6. Wozu kam es in den 50-er Jahren?
(zum) Generationenkonflikt (und Studentenbewegung)

7. Wofiir traten die Studenten neben der Auseinandersetzung mit der Vergangenheit noch ein?
fiir sexuelle Freiheit und Gleichberechtigung der Frauen

8. Was hat sich neulich innerhalb der Familie verdndert?
die Rollenverteilung

9. Wer kiimmert sich heute um die Kinder?
beide Elternteile / beide Eltern / Vater und Mutter

10. Was kann darunter leiden, wenn sich Viter an der Kindererziehung aktiv beteiligen?
Karriere / Arbeit




